«... — Lloe3xcau, moa munasa!l Toi
amo 3acayacuial — 60CKIUKHYIA
Qes. — Ho nomuu, poeno 6
NOAHOYb CUNIA MOUX H4ap
KOHYUMCA. MBOE N1aAmve CHOBA
npespamumcs 8 10Xmomus, d
Kapema — 8 0ObIKHOBEHHYIO
mulKkaey. [lesyuika obewiana
BONULEOHUYE Yexamb U3 080pUa
00 NONYHOYU U, CUSSL OM
cuacmuvs, Omnpasulach Ha oany 3oayuika




HaC U MUHYmQ

, ,‘ .’




YCTHBIM CUYET Nel.

 Ha mogoKOHHUKE JIS)KAIU &
3€JIEHBIX IIOMUIOPOB. Yepes
TPH JHS OHH ITOKPACHEIIM.
CKOJIBKO 3€E€HBIX
IIOMHJIOPOB OCTAIOCH?




Neo2.

* Yro TsKEIIEE: 6 TTAKETOB
KPYIIbI 110 2 KT WX 2 JINCTA
xelesa 1o 6 kr?

OauHaKOBO




Neo3.

» Ha Oepéze pocino 8 51010k, 3
s10110Ka y1ano. CKOJIBKO S0JIOK
OCTaJIOCh Ha Oepése?

Ha 0epé3se s10/10KkH He
PACTYT.



JIBE ceCcTpuIIbl APYT 3a APYrOM
[IpobOeraroT Kpyr 3a KPyroM.

KopoTsbIlika TOJILKO pas,
Ta, 4T0 BBIIIE, — KaXXJbIU Yac.

MunyrHas

YacoBas ‘



MuHyTHasl CTpEJIKa
aeJIaeT MOJTHbIN

000poT
3a 1 yac




1 9ac =60 MUH




Onpenean BpeMd 110 4YacaM.




MuHyTHasi CTpPEJIKA OT

Hu@psI 10 HHPpPLI
IPOXOAUT

32 5 MUHYT




/IBa pa3za mo S MUHYT =
10 MuHYT

IToBopsrT:
10 MMHYT HIECTOIO
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Onpenean BpeMd 110 4YacaM.

30 MUHYT - HEe TOBOPHAT.
T oBopAT: NMOJIOBUHA




Crp.116 Ne2.

1 vac 20 MUHYT — JJIUTEIBLHOCTH
KUHO(pHIbMa

60 muH + 20 Mmua= 80 MUH



Crp.116 Ne3.

l gac 10 mua = ? 60 Mmua+10 Mua=70 Mmun

1 yac 15 Mmun = ? 60 muna+15 Muu= 75 Muu

1 yac 40 mua = ? 60 Mmua+40 Mmua=100 muH

2yaca=? 60 muat+60 Mmua= 120 MuH



Crp.116 Ned.

75 vua =? 1 4yac 15 MuH
80 Mmua =? 1 yac 20 munH
110 Mmug =? 1 yvac 50 Mmun

125 MmuH =? 2 4yaca 5 muH



MOTOTEL




